
ЛЁГКАЯ ТУНИКА ИЗ ТОНКОГО МОХЕРА.(рассылка №1)

   Размер: 50 – 54
   Пряжа: &quot;Vanessa Filatti&quot;(кид-мохер- 30%, ПА – 30%, акрил – 40%),25гр / 337м,
в 2 сложения – 250гр. Несколько пришивных стразов.
   Переплетение: протяжки на лиц. глади.
   Вязальная машина 5-го класса (любая 1-фонтурная машина).
   Плотность вязания – 8
   Петельная проба – 2,8 х 4

      

   
   Мерки:
   ДИ = 63см
   ШН = 124см
   ДПР = 70см
   ШР = 42см
   ГЛП = 27см
   ГЛГ = 8см
   Высота воротника = 26см

  

   
   Спинка:
   Набрать для вязания планки 168п. Вяжем гладью 14р. на плотности 8-.
   Оформляем подгиб. Счетчик на &quot;0&quot;.
   Добавить плотность и провязать 1 р.
   Разложить петли по схеме. Пустые иглы убрать в ЗНП.
   Вяжем дальше прямо до 136р.
   Начинаем вывязывание регланной линии:
   Закрыть 6п., убавить деккером 21раз по 2п. через 5 рядов (всего 48п.).
   Через 240р. снять по-прямой на всп. нить оставшиеся 72п. горловины.
   Перед:
   Вяжется точно также, как и спинка.
   Рукав:
   Набрать 120п. Через 14р. оформляем подгиб. Счетчик на &quot;0&quot;.
   Разложить петли по рисунку.
   Прибавить в процессе вязания 2 раза по 1 п. через 50р. Получилось 124п.
   Через 176р. вывязываем линию реглана: 6п. закрыть, убавить деккером 21раз по 2п.
через 5 р.
   Оставшиеся 28п. через 280р.по-прямой снять на всп. нить.
   Второй рукав вяжем аналогично.
   
   Воротник:
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   Навесить на иглы лицевой стороной к себе правый рукав, перед, левый рукав, спинку.
При этом припосадить полотно до 190п. Провязать1р. и разложить петли по рисунку.
Вязать 100р. рисунком.
   Поставить в РП по одной игле из ЗНП. Провязать 1ряд. Выставить в РП остальные
иглы из ЗНП.
   Провязать 1р. Уменьшить плотность до 8-. вязать 14р. Снять на всп. нить.
   Сборка:
   Не горячим утюгом отпарить все детали.
   Сшить боковой шов и шов рукава.
   Сшить регланную линию спинки и переда с регланной линией рукава.
   Сшить шов воротника по изн. стороне.
   Аккуратно подшить открытые петли воротника, оформляя подгиб.
   Отпарить швы.
   Связать шнуры на 3 – 4 иглах длиной примерно 2шт х 200см, 2шт х 60см.
   Продернуть короткие шнуры сквозь протяжки на рукавах.
   Длинный шнур протянуть ниже линии талии, чтоб оформить напуск.
   Из второго длинного шнура сформировать цветок, зафиксировать его.
   Пришить несколько страз на шнуры.
   
   Юрьева Ольга - 2009-05-16
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